

Třebusický občasník

Vydává Obec Třebusice,
IČO:00235032, Třebusice 133, 273 41 Třebusice, tel. 312 283 747
bezplatně pro občany Třebusic. Vychází 10x ročně, náklad 200 ks.
Evidenční číslo periodického tisku: MK CR E 22114



Ročník XVII

Vydání 8/2022

Datum vydání 22. 12. 2022

VODNÉ V ROCE 2023

Středočeské vodárny oznámily navýšení ceny pitné vody. Předpokládáme zvýšení ceny vodného pro rok 2023 o 17 % tj. na 77 Kč za m³.

POPLATKY V ROCE 2023

Od 2. ledna začne výběr poplatků na rok 2023. V naší obci se bude jednat o výběr poplatku za odkládání komunálního odpadu a poplatku za psa.

Výše poplatku za odpad bude od roku 2023 opět závislá na množství vyprodukovaného odpadu, tj. každý si bude kupovat známku na popelnici podle svého výběru. Obecní vyhláškou dané minimální vyprodukované množství odpadu je 30 l/měsíc/osobu, tj. 360 l/rok. Tomu odpovídá minimálně 3 ks jednorázových známek na osobu za rok.

Svozy popelnic budou probíhat jednou za 14 dní, v pátek jako dosud.

Typ známky	Svoz 120 l	Celková kapacita	Cena
Jednorázová	libovolný svoz	120 l	72 Kč
Žlutá	po 2 týdnech	3120 l	1872 Kč
Bílá	po 4 týdnech	1440 l	864 Kč

V lednu 2023 platí ještě známky z roku 2022.

Příklady minimální objednané kapacity popelnic na domácnost (lze zakoupit libovolnou větší svozovou kapacitu):

Počet osob	Min. mn. odpadu	Známky J/Ž/B	Cena
1	360	3x J	216 Kč
2	720	6x J	432 Kč
3	1080	9x J	648 Kč
4	1440	1x B	864 Kč
5	1800	1x B + 3x J	1080 Kč

OBECNÍ KALENDÁŘ 2023

Pro občany Třebusice je na rok 2023 opět objednaný stolní kalendář s obrázky naší obce. Jakmile bude na OÚ k dispozici, vyzveme občanům k jeho vyzvednutí.

ÚŘEDNÍ HODINY OÚ TŘEBUSIC

PO a ST: 7:30 – 11:30 a 17:00 – 19:00

Ve středu 28.12.2022 jsou z důvodu dovolené zrušeny dopolední úřední hodiny na OÚ. Budeme Vám k dispozici pouze v odpoledních hodinách.

V úterý 27. 12. 2022 bude mít knihovna zavřeno.

ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

Dne 30. 11. 2022

- Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávy z finančního a kontrolního výboru
- Zastupitelstvo schválilo DPP na výběr vody zastupiteli p. Koksteinovi
- Zastupitelstvo schválilo schodkový rozpočet obce Třebusice na rok 2023
- Zastupitelstvo schválilo střednědobý výhled rozpočtu obce Třebusice na období 2023 - 2025
- Zastupitelstvo schválilo rozpočet MŠ DUHA Třebusice na rok 2023
- Zastupitelstvo schválilo střednědobý výhled rozpočtu MŠ DUHA Třebusice na období 2023 - 2025
- Zastupitelstvo schválilo pronájem pozemku parc. č. 674 o výměře 400 m², druh pozemku orná půda
- Zastupitelstvo obce vydalo OZV o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci
- Zastupitelstvo schválilo „Zásady obce Třebusice pro investory při spoluúčasti na rozvoji a zkvalitnění technické infrastruktury a občanské vybavenosti pro novou bytovou výstavbu v katastrálním území obce Třebusice
- Zastupitelstvo schválilo poskytnutí návratné finanční výpomoci MŠ DUHA Třebusice.
- Zastupitelstvo vzalo na vědomí zprávu o zvýšení nákupní ceny pitné vody od Středočeských vodáren.



ROK 2022 SLOVEM ... CO ČEKÁME V ROCE 2023

V roce 2022 se v naší obci narodil jeden chlapec a dvě děvčátka. Aktuálně je k trvalému pobytu přihlášeno 493 obyvatel, průměrný věk obyvatel je 43,5 let. Nejstarším dvěma občankám je 91 let.

Rok 2022 začal pomalu vše vracet k normálu a po dvou letech ovlivněných proticovidovými opatřeními jsme si mohli letošní rok prožít také po kulturní stránce. Celkem jsme v tomto roce uspořádali 14 kulturních akcí.

V roce 2022 se nám podařilo završit dvouleté jednání o koupi zchátralého objektu čp. 16 na návsi. Na využití objektu byla zpracována studie, na jejímž základě jsme podali žádost o dotaci na Ministerstvo kultury v rámci projektu „Výstavba kulturních a kreativních center“.

Na konci tohoto roku jsme také dostali vyrozumění o získání dotačního titulu od Národní sportovní agentury na oplocení sportovního areálu Třebusice. Dále jsme na dobré cestě k získání dotačního titulu na rekonstrukci kuchyně v objektu MŠ.

Bohužel jsme zůstali tzv. pod čarou s našimi žádostmi o dotace na opravu pozemní komunikace „proti školce“, na vybudování dětského hřiště u nádrže a na opravu panelové cesty od č.p.26 (z Hradčan) k č.p. 113. Žádost o dotaci na opravu panelové cesty jsme ovšem podali i tento rok a budeme čekat, zda se nám podaří napodruhé uspět. Stejně tak zbylé dva projekty jsou připraveny k požádání o dotaci, pokud bude vypsána v roce 2023.

Dalším hlavním úkolem v tomto roce bylo dokončení studie odkanalizování naší obce. Tato studie bude sloužit jako podklad pro zpracování projektové dokumentace v roce 2023. Zastupitelé také v souvislosti s přípravou na vybudování ČOV navštívili během roku dvě obce s fungujícími ČOV, kde získali informace o jejich provozu.



ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY

V prosinci nás čekalo před MŠ krásné předvánoční překvapení v podobě nových barevných pastelek a nové cedule na vratech, které naši MŠ zase více rozzářily. Děkujeme tímto firmě UNIBON a obci Třebusice za tento krásný dárek. Poté nás čekalo trénování velké vánoční besídky, která vyvrcholila v kině Brandýsek. Touto cestou děkujeme OÚ Třebusice za pomoc s pronájmem tohoto prostoru. Besídka se nesla v duchu televizních novin. Děti poctivě trénovaly zprávy o tom, co nás čeká o Vánocích. Vše se neslo v duchu známých písniček, které měly za cíl pobavit, ale i dojmout diváky. Besídku si děti moc užily a publikum je za to odměnilo velkým potleskem. Poslední dny děti pekly cukroví, ukazovaly si vánoční tradice a poslední den je čekala i vánoční nadílka plná didaktických, edukačních, robotických a dalších pomůcek pro vzdělávání. Pro nejmenší i krásné nové hračky pro volnou hru. Celý tým MŠ DUHA Třebusice přeje všem krásné Vánoce a pohodový rok 2023.



TŘEBUSICKÝ FUTSAL

Třebusičtí futsalisté pokračují ve svých soutěžích. V okresním přeboru A-tým až na jediné zaváhání vyhrál dalších 5 zápasů a s 15 body vede tabulku své soutěže před Fobozem Slaný a Omaskem Kovo Kladno. Třebusická rezerva, hrající své zápasy ve stochovské hale, po dobře rozehraném první turnaji v I. třídě okresní soutěže, dvakrát klopýtla ve 2. kole a nachází se na 7. místě v soutěži.

Třebusické futsalisty čeká vánoční přestávka a poté 1. ledna již tradiční setkání v třebusickém sportovním areálu, kde se od 13 hodin střetnou mezi sebou v novoročním utkání, které má tradici více než 40 let.





BESEDA O KOLEDÁCH

Ve čtvrtek 24. listopadu proběhla v prostorách knihovny beseda o koledách s paní Danou Šimkovou, která nám postupně poodkryla tajemství nejstarších koled, kde a kdy vznikly a jaké měly v minulosti poslání. V průběhu došlo také na jejich živé zpívání.



ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU S MIKULÁŠKOU NADÍLKOU

V sobotu 26. listopadu se konalo tradiční rozsvícení vánočního stromu s následnou mikulášskou nadílkou. Pro návštěvníky byly připraveny stánky s adventním zbožím, cukrovinkami, teplým svařákem či grilovanou klobásou. Program začal vystoupením MŠ DUHA, poté Mikuláš s přispěním dětí z MŠ rozsvítily vánoční strom, který doprovázel pestrý ohňostroj. Poté na řadu přišla mikulášská nadílka, která se jako celá akce soustředovala na novém podiu OÚ.



Děkujeme všem občanům, vašim přátelům a známým, že hlasujete v soutěži Kladenského deníku o nejkrásnější vánoční strom Kladenska.



VÁNOČNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI

V sobotu 10. prosince se konala v místní knihovně pod taktovkou H. Vokůrkové, M. Mlejnkové a J. Havelkové, vánoční dílnička pro děti. Postupně si děti mohly vyrobit tři vánočně laděné dekorace.





KULTURNÍ AKCE V ROCE 2022

Tento rok jsme stihli uspořádat 14 kulturních akcí. K periodicky se opakujícím akcím (MDŽ, Morana, Čarodějnice, Vítání občánků, Dětský Den, Letní zábava, Posezení s harmonikou, Halloween, Rozsvícení stromu), přibyla ještě výstava k 80. výročí operace Anthropoid, Beseda o koledách a vánoční a velikonoční dílnička pro děti. I v příštím roce chystáme podobné spektrum akcí pro naše občany a chtěli bychom Vás potěšit i nějakou novinkou 😊. Kdybyste měli kdokoliv nápad na kulturní akci v naší obci, budeme rádi, pokud se nám ozvete na mail info@trebusice.cz či přijdete osobně v úředních hodinách OÚ.



TŘI KRÁLOVÉ ZHASNOU VÁNOČNÍ STROM

Děti z MŠ DUHA si pro naše občany připravily první kulturní akci v roce 2023. V pátečním dopoledni 6. ledna by měly obcházet obec s koledou a jejich cesta bude končit na prostranství před OÚ, kde zhasnou náš vánoční strom. Pokud by měl někdo zájem, aby mu děti koledovaly před jeho domem, může nám dát vědět přes mail info@trebusice.cz či na tel. 606 540 022 a my vzkaz do MŠ rádi vyřídíme. Přibližný čas koledy Vám bude sdělen po Vaší žádosti.



ŽIVOTNÍ JUBILEA V ROCE 2022

V roce 2022 své životní jubilea oslavili a my jim k tomu ještě jednou gratulujeme:

70 let: Jaroslav Smetana, Stanislav Šilhán, Anna Smetanová, Stanislava Šváchová, Antonín Ludvík, Josef Novák, Věra Fleislébrová, Alena Kubínová, Marie Smetanová, Jiří Svoboda, Hana Ludvíková, Vladimíra Tvoriková

75 let: Jaroslav Thon

80 let: Juliana Arapidisová, Jaroslav Podhora,

85 let: Milada Zítková, Zdeněk Rek

90 let: Jitka Vopatová, Jarmila Sybolová



*Všem občanům přejeme klidné prožití vánočních svátků,
hodně štěstí, úspěchů a pevné zdraví v roce 2023.*

Zastupitelstvo obce Třebusice

